

# 公交“巨无霸”试跑经十路

## 车身高25米,可载客300人,月底以202路公交车身份试运行

本报5月27日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 27日,25米的公交“巨无霸”在经十路上试跑。济南公交相关负责人表示,“巨无霸”本月底会正式以202路的身份亮相经十路,载客试跑。

27日上午,25米长的公交车从燕山立交桥东开往龙奥大厦,公交车线路牌上显示为“202路”,车内按照202路张贴了线路站点图。

公交总公司技术设备部部长何彬介绍,“巨无霸”车身高25米,高3.75米,宽2.55米,比普

通公交车大出不止一号。“符合大客流快速疏散的交通状况,投入运营后可载客300人,相当于3台12米普通公交车的载客量。”

据悉,这辆25米公交车将在省城停留一个月,预计本月底可能再次上路载客试跑。不过,至于是否会真的将这辆引入济南,还得看接下来一段时间里的试跑情况,以及相关标准的完善程度。毕竟现在25米长的公交车还没有正式列入国标,从验收到运营都有待标准的完善。



25米公交车试跑经十路。 记者 孟燕 通讯员 赵东云 摄

## 弃婴岛装配四大系统

本报5月27日讯(见习记者 王杰 通讯员 吴俊旭) 6月1日弃婴安全岛将正式启用。弃婴安全岛设置在济南市儿童福利院(历城区柳埠镇泉泉村,103省道附近)大门东侧,配有生命保障、环境控制、安全保卫和智能控制四大系统,以最大限度维系弃婴生命体征。

弃婴岛室内配备有生命保障、环境控制、安全保卫和智能控制四大系统。

生命保障系统由婴儿保温箱、婴儿吸氧设备、婴儿床组成,用以保障弃婴生命安全;环境控制系统由空气消毒净化设备、空气加湿器、排气扇、冷暖空调、感应灯、夜灯、湿度仪等组成,以防止出现传染性疾病的交叉感染;安全保卫系统由光、电、烟感火灾探测器,二氧化碳灭火器以及延时报警系统组成;智能控制系统则是通过声像提醒值班人员岛内情况,并结合安全保卫系统对岛内情况进行监控,防止突发事件或人为破坏。

据济南市儿童福利院院长徐子健介绍,弃婴岛启用后,为应对弃婴数量可能剧增的情况,儿童福利院将实行24小时值班制度;并成立应急保障分队,负责弃婴安全岛的日常管理和维护,弃婴临时性医疗急救护理。

## 亲手包粽子 送给保洁员

端午佳节即将到来之际,历下区解放路街道青龙街社区的老党员和热心群众自发组织起来,为辖区的保洁员送来自己亲手包好的粽子,表达对“城市美容师”们深深的谢意。

通讯员 白洋 曹明阳 摄



# 平阴留守儿童 有了帮扶老师

## 农村学校实现校车全覆盖

今年的六一儿童节,恰逢端午节假期。不少孩子都在心中早早许下了儿童节想要实现的愿望,有的孩子想要一件喜欢的玩具,有的孩子想到热闹游乐场玩,可还有一些孩子,他们最想要的,仅仅是能见到爸爸妈妈一面。

本报记者 刘雅菲

### 建留守档案 办识别卡片

任思雨是平阴县龙山小学洪范分校四年级的学生,今年11岁。10年前1岁的思雨刚刚断奶,父母就把她托付给了爷爷奶奶,到青岛打工,只有过年的时候才能回来看看她。

周潇的爸爸妈妈在他六岁的时候到了淄博打工,“我上个月的时候,想爸爸妈妈想哭了”,说起这个,这个小男孩儿害羞地把头扭了过去。

任思雨和周潇都是龙山小学洪范分校238名留守儿童中的一员,在这所学校里,留守儿童占了全部学生的38%。目前整个平阴县共有留守儿童3287人。

为了保障孩子们的安全,平阴全县346个村(居)逐一登记造册,全部建立了留守儿童档案。在全市率先启动为留守儿童免费办理身份识别卡活动。儿童身份识别卡上记录0至12岁儿童的姓名、近期照片、性别、血型、体貌特征、指纹、DNA样本等信息。每名儿童有一大一小两张卡片,小卡由留守儿童带在身上,大卡交由监护人保管,可以在儿童走失、被拐卖、受到意外伤害或者突发疾病等危及人身安全的情况发生后,给路人求助、家长寻找、公安侦破等提供重要信息。

### 学校能洗热水澡 校车接送保安全

除了学习好,对于孩子而言,保障孩子的安全,照顾好孩子的生活同样重要。

任思雨和她大多数的同学家都在农村,洗个热水澡都不是一件很容易的事情。还有一些同学的家长没空给孩子洗衣服,让一些孩子经常穿着脏兮兮的校服来上学。今年3月,平阴县在平阴实验小学李沟分校,龙山小学洪范分校建设了浴室和洗衣房。记者在龙山小学洪范分校看到,浴室里面安装着整齐的喷头,一次可以供50多个孩子同时洗澡。洗衣房里有洗衣机、消毒柜,老师们会定期把孩子们的脏衣服收起来统一清洗。在学校里,每一个留守儿童都有自己的帮扶老师,老师们除了负责孩子们的学习之外也要照顾他们的生活。

周潇中午在学校的食堂里吃了四个包子,他的午饭都在这里解决,每顿饭4块钱。到了吃饭的时间,龙山小学洪范分校的学生们排队来到食堂,吃完饭的学生起身回到教室,依然是排着整齐的队伍,最后会有一位同学,将桌上的碗筷收拾好,送到门口。

上学放学的时候,虽然没有家长接送,周潇和任思雨也都能安全乘坐校车往返。现在,平阴已经有77辆校车,实现了农村学校校车全覆盖。

# 免费领血糖仪 端午加送520台



6月2日,将迎来2014年的端午节,为了让糖尿病患者也能像健康人一样,吃粽子、划龙舟、游百病,同时持禁火燃放烟花的“降糖福利”活动主办方决定:端午节加送520台血糖仪,表达对患者关爱,将于本周末中发放。

据了解,每年端午都有糖友因食用粽子,使血糖急剧攀升,引发急性并发症住院。其实,患者只要在食用粽子前测血糖,如在4.4-6.0之间,可食用一个;或者测餐后2小时,高于10就不要再吃,即可规避危险发生。此次九安医疗将新一代血糖仪,让大家不花钱免费申领,希望能让更多糖友拥有高品质生活,避免并发症。

## 端午加送520台血糖仪 市民需提前电话预约

端午加送的520台免费血糖仪,将以实名制避免重复申领,电话预约优先申领;对于将会出现占线情况,请不要着急,稍后再试。预约热线:400-606-8761。

andon九安 ●美国FDA认证 ●欧盟CE认证 ●ISO9001认证  
九安医疗 股票代码002432

## 九安血糖仪 免费申领

福利一:血糖仪免费申领  
打过电话的糖尿病患者,可免费申领一台价值388元的九安血糖仪(申领条件:一次性门诊测过空腹血糖或糖化)

福利二:血糖仪免费使用  
打电话预约,十岁以上儿童(青少年)或患者前往指定网点进行血糖仪自助培训,确保使用正确。

申领热线: 400-606-8761 凡行动不便老人均免费送货上门

九安专卖店:市中区共青团路74号市中医院院部东邻  
滨玉平民连锁各大药房/三九连锁各大药房/神农连锁各大药房/康平红太阳连锁各大药房/大观药店(大观园东门斜对面)

准有保障!